JJIEKTPOABHKYILAA CHJIA.

3axoH OMa 119 MOJIHOM IIEeIH.

Jlomamnee 3aganue: n.mn.107,108, ynp.19



IloBTOpEHHE

1. Uto Takoe AIEKTPUUECCKUM TOK?

2. HazoBuTe ycnoBus CyIiecTBOBAaHUS TOKa
B 1€’

3. Uto mpexacraBisieT co00i AICKTPUUCCKUI
TOK B MeTaJijiax?

4. Chopmynupyiite 3akoH OMa 11 yuyacTka
ISTIH.

5. Urto takoe ucrounuk Toka? KakoBa ero
POJIb B DJICKTPUYCCKON LICIIN?



S.Jlamma paccuurana Ha Hanpsikenue 127 B,
UMeeT conportuBiicHUue 254 Om. Beruuciure
CHJIY TOKA B JIaMIIE.

6. I1lo nanaBIM
IIPUBEACHHBIM Ha
PUCYHKE OIIPEICIIUTE
[IOKa3aHUsA
aMIICpMeETpa.




IlocienoBarejabHOE IHapaJjuieabHoe
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YT0oOBI B IPOBOJHUKE
AJIEKTPUYECKUU TOK
CYIIIECTBOBAI JJIUTEIBHOE
BpeMsI, HEOOXOAUMO BCE 3TO
BpeMsI IIOJJICP>KUBAaTh B HEM
AIEKTPUYECKOE MOJIE.

DJIEKTPHUYECKOE OJIE B
IIPOBOJHUKAX CO3JACTCA U
MOKET JUIMTEIBHOE BpEeMsI
OJJICP’KUBATHCS NCTOYHHUKAMM
AIEKTPUYECKOTO TOKA.
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JIro00# UCTOYHHK TOKA XapaKTECPU3YETCS

yiekTpoaBmkyuen cuiaou (IAC).
YT10 3T0 3HAYHUT?




Coenuaum
IIPOBOJHUKOM JBa
METAJUTMYECKUX IIapHKa,
HECYILUX 3aPsiJibl
IIPOTUBOIIOJIOAKHBIX
3HAKOB.

[lon Bausgauem
3JIEKTPUYECKOTO T10JIA
3TUX 3apsJiOB B
IIPOBOJHUKE BOZHUKAET
ANEKTPUUYECKUU TOK.

Ho sT0T TOK OyzieT 04eHb KpaTKOBpeMeHHBIM. I1oTeHInanb
IAPUKOB CTAHYT OAWUHAKOBBIMHU, DJIEKTPUUYECKOE T10JIE UCUE3HET.



CTOpOoHHHE CHJIBI

Y100BI TOK OBLII HOCTOSHHBIM, HAJIO
MOJ/IJIEP>KUBATh MMOCTOSIHHOE
HaIpsDKEHUE MEXY IIapuKaMHu.
J17151 5TOT0 HEOOXOAUMO YCTPONCTBO
(MCTOYHUK TOKA).

B TakoMm yCTpOHCTBE Ha 3aps/ibl,
KPOME DICKTPUYECCKHUX CHII,
JTOJIKHBI 1E€CTBOBATh CUJIBI
HERJIEKTPUYIECKOTO
IIPOUCXOXKICHUS.

OaHO JUIIb YIEKTPUUYECKoe 1oJjie 3apAKeHHbIX YaCTHIL
(KYJIOHOBCKOE 110J1€) He CIIOCOOHO NMOAAePKUBATH
MOCTOSIHHBIN TOK B LIEIH.



BHyTpu UCTOYHHMKA TOKA 3apsAJIbl ABUAKYTCS MO JICHCTBUEM
CTOPOHHUX CHJI IIPOTUB KYJIOHOBCKUX CHJ (3JIEKTPOHBI OT
MOJIOKUTEIILHOTO 3apsI)KEHHOTO JIEKTPOAA K OTPULIATEIIBHOMY ),
a BO BCEW OCTAJIbHOM LIETIU UX MIPUBOJUT B JIBUKECHUE
AIEKTPUUYECKOE TOJIE.



[Tpupona CTOPOHHUX CUn

MCTOYHMKM TOKa CTOpOHHAA cuna

[eHepaTop anekTpocTaHumn Cwuna, oercTByloLLas co
CTOPOHbI MArHUTHOIO MOJSIS
Ha 3N1EeKTPOHbI B
OBVXYLLIMMCS NPOBOAHUKE

[[@anbBaHNYECKUN SNIEMEHT XUMUNYECKUNE CUTbI,
(anemeHT Bonkrta) pacTBopsAlLLME LUMHK B
pacTBOpe CEPHOWU KUCMOThI



DJIEKTPOABUKYIIIASI CHJIA

JleiicTBME CTOPOHHUX CUJI XapaKTePU3yeTCs (PU3NUECKOM
BEJIMYMHOM, HA3bIBAEMOM BJIEKTPOABHKYIIEH CUIIOU

(cokpaménno AC).

INeKmpoOBUNCYULASL CULA 8 3AMKHYIMOM KOHNYPe
npeocmasisiem cooou omHouleHue pabomvl CMOPOHHUX
CUl npu nepemeuseHun 3apsaoa 8001b KOHMypa K 3apsioy.
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OJ1C BrIpaxaroT B BosbTax: [€] = Jx/Kin =B



I PaccMoTpum npoCTEUIITYO
MOJIHYIO (3aMKHYTYIO) IICIIb,
COCTOSIIYIO U3 UCTOYHUKA TOKA
1 PE3UCTOPA CONPOTUBICHUEM R.

R

& — OJIC nctoyHuKa TOKa,

r — BHYTPEHHEE COIPOTHUBIICHUE NCTOYHUKA TOKA,
R — BHEWIHEE CONPOTUBIIEHUE 1IETIH,

R + r — mOJIHOE CONPOTUBJICHUE 1IETIH.

Cuna moka ¢ noanou uyenu pasna omuowenuro I/1C uyenu k eé
NOJTHOMY CORPOMUBTICHUIO.

c
R+7r

I_




3akoH OMa J1d IMOJTHOM 1IETTH

. =5
!R”’




KopoTkoe 3aMbIKaHHE

KopoTkoe 3aMbIKaHUE — SIBJIEHUE, KOTIa COIPOTUR
JICHHE BO BHEIIHEH LICIIM 110 KAaKUM-I100 IIpUYrHaAM
CTPEMUTCS K HYIIIO:




F Ecnn uenb cooep>XnTt HECKOSbKO
nocnegoBaTenbHO COEANHEHHbIX
o5, \ anemeHtoB c JAC &, €, EsnT.a., 1O

Y E,|ry nonHas 3AC uenu pasHa
— anrebpaunyeckon cymme 1C oTAENbHbIX
3/1eMEHTOB.

[na onpegeneHns 3Haka S0C
BbIOEPEM MONOXUTENBHOE
HanpaBreHne obxoaa KoHTYypa.

Ecnun npu obxoae uenn nepexoaaT oT «-» nontoca K «+», To 9C
E>0.
Ona paHHon uenn: E€=&,-&E+&; W Rn=R+r;+nr,+1r;
Ecmé&>0T101>0 —
HanpaBneHmne ToKka CoBNaaaeT Cc HanpaBneHmem obxoaa
KOHTYypAa.



TOK KOpOTKOTro 3aMbIKaHKs M3-3a TOIO, YTO BHYTPEH
HEE CONPOTUBIECHUE HCTOYHUKOB MAJIO 110 CPABHE
HUIO C CONPOTUBJIICHUEM BHEIIIHUM, KaK IIPABUIIO,
YpE3BBIYANMHO BEIUK. VI3-3a 3TOr0 BBIJIEISETCI OUYEHD
OOJIBIIIOE KOJIMYECTBO TEIUIOTHI, YTO MOYKET CTATh
IPUYNHOM OOPBIBOB LIEMH, II0KAPOB U T. 1.

Jl1s mpenoTBpalleHus IoA00HOI0 UCIIOIb3YHTCS
IPEIOXPAHUTEIIH




Pemenue 3amau:

Nel I'aneBannueckuit 3seMeHT ¢ DJIC E=5,0 Bu
BHYTPEHHUM CONPOTUBIEHUEM T = (),2 OM 3aMKHYT Ha
nmpoBoAHUK cornporuBiicHrueM R = 40,0 Om. Yemy paBHO
HanpsbkeHue U Ha 5ToM npoBoaHuke? Oteet:4,9758B

No2 Onpenenuts I/]C UCTOYHKKA TOKA C BHYTPEHHUM
conpotusjicHueM 1 = 0,3 Om, eclii Py NOAKIIOYCHUH
K KJIEMMaM HCTOYHMKA TOKA HNapaICIbHO COCIMHEHHBIX
pe3uctopoB R1=10 Om 1 R2=6 OM cuiia Toka B ienu:

[=3 A.
OtBeT:12,15B



B nemnu, nzoopaxxkeHHou Ha cxeme Ri=2,90m,
R2=70m, R3=30mM, BHYTpEHHEE COIPOTUBIICHUE
MCTOYHHKA TOKA paBHO 10M. AMmepMeTp
ITOKA3bIBa€T TOK 1 A.

Onpenenurte I/1C n HaNpsSHKEHUE HA 3aKHUMax
OaTapen.
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[Ipy pa3oOMKHYTOM KJIIOUE aMIIEPMETP ITOKA3BIBAET TOK lA.
Kako# TOK MTOKaXET aMIIEPMETP ITpHU 3aMKHYTOM Kirtoue? DJ[C

nctounuka 10B, BHyTpeHHEE CONMPOTUBIEHNE NCTOYHUKA 1 OMm,
R1=50M, R2=40mM, R3 Hen3BeCTHO.
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OJ1C ncrounrka Toka 3B, €ero BHyTpeHHEE CONPOTUBIICHUE
10m, conpotuBienue pe3uctopoB R1=R2=1,750m,
R3=20m, R4=60M. KakoBa cuiia Toka B pe3uctope R4 ?



